

## JETZT NEU: DER VW ID.5 IM SHARETOO AUTOABO DER PORSCHE BANK

Salzburg, 23. Jänner 2023 – Das sharetoo Autoabo der Porsche Bank bietet nicht nur flexible Mobilität, sondern auch eine vielfältige Auswahl der führenden Automarken Österreichs. Mit 48 Modellen können die Kunden aus einer breiten Produktpallette die für sie am besten passende sharetoo Autoabo-Lösung wählen. Ganz neu ab sofort mit an Bord: der vollelektrische VW ID.5.

Die Porsche Bank erweitert sukzessive ihr Modellangebot im sharetoo Autoabo, welches sich steigender Beliebtheit bei Unternehmer- wie auch Privatkunden erfreut. Die neue Variationsbreite von 48 verschiedenen Automodellen bildet sich vor allem im Klein- und Kompaktwagensegment ab, mit einem Schwerpunkt im Bereich der E-Mobilität. Darunter befindet sich auch der vollelektrische VW ID.5, der ab sofort im sharetoo Autoabo der Porsche Bank erhältlich ist. Durch die Möglichkeit des monatlichen Autotausches profitieren alle Kund\*innen zusätzlich von dieser Angebotsvielfalt – dies inkludiert auch bereits bestehende Nutzer. Unter den Kategorien COMPACT, FAMILY, E-CAR oder SPECIAL können die einzelnen Fahrzeuge flexibel gewählt und monatlich getauscht werden.

Egal ob VW ID.5, ŠKODA ENYAQ oder CUPRA Born: Das sharetoo Autoabo der Porsche Bank ist auch eine effiziente Lösung, um Lieferengpässe zu überbrücken und nicht nur kurz- sondern auch langfristige Mobilität zu gewährleisten. Einer der größten Vorteile: sofort verfügbare und klimafreundliche Fahrzeuge.

## **Optimale Alternative für Unternehmen**

Besonders für Unternehmer sind die zahlreichen E-Modelle im sharetoo Autoabo interessant. Das unternehmerische Risiko wird auf ein Minimum reduziert. Wertverlust, gebundenes Kapital und langfristige Risiken, sowie Verbindlichkeiten gibt es im sharetoo Autoabo nicht. Der eigene Fuhrpark mit Vorbildwirkung kann bei voller Kostenkontrolle flexibel gestaltet werden und eine entspannte Fahrt ist garantiert.

## Bequem, effizient, sofort - das sharetoo Autoabo der Porsche Bank

Das gewünschte Fahrzeug kann mit wenigen Klicks unter <u>porschebank.at/autoabo/entdecken</u> mit den individuellen Laufzeiten von 3, 6, 12, 18 und 24 Monaten ausgewählt werden. Das Abo-Modell ist sowohl für Privat- als auch für Unternehmerkunden als Komplettpaket der Porsche Bank verfügbar: Versicherungen, Vignette, Wartung und Reparatur, Reifenwechsel sowie der monatliche Modellwechsel sind inklusive.



## Kurzporträt der Porsche Bank

Die Porsche Bank ist ein Tochterunternehmen der Porsche Holding mit Sitz in Salzburg. Mit mehr als 55 Jahren Erfahrung im Bereich Finanzierung, Versicherung und Wartung ist die Porsche Bank erster Ansprechpartner im Kfz-Finanzierungsbereich und erfolgreichster Fuhrparkhalter in Österreich sowie den angrenzenden Nachbarstaaten Südosteuropas. Seit 2012 ist die Porsche Bank nicht nur im europäischen Raum, sondern auch in Südamerika aktiv. Im Mai 2009 wurde zudem mit dem Einlagengeschäft / Direktsparen ein neues Geschäftsfeld geschaffen. Durch die Übernahme der Mehrheitsanteile von 85 % der Volkswagen Versicherungsdienst GmbH Österreich (VVD) 2018 konnte mit der Möglichkeit des Verkaufs von Barkaufversicherungen eine weitere Möglichkeit der Kundenbindung geschaffen werden.